

美国波士顿马拉松恐怖袭击

时间:当地时间4月15日下午 地点:马拉松比赛终点处

2013年4月17日 星期三 统筹 薛军 美编 周高虹 校对 明镜 版式 王小羽

A21

郑州晚报



慕尼黑惨案 9名以色列代表团成员成人质 伦敦地铁爆炸案,52人死亡

体坛惨案,这不是第一次 但希望,这是最后一次

波士顿马拉松爆炸案伤亡惨重,使全美体育绷紧神经,陷入恐慌。

目前,美国正值各大体育比赛旺季,因此,爆炸案的发生让全美各地比赛受到牵连,恍如回到“9·11”。



4月15日,美国职业棒球大联盟费城人队球员里维尔的手套上贴着写有“为波士顿祈祷”字样的布条,费城人队当日对阵辛辛那提队。

【新闻背景】

带血的记忆

体育受伤,这不是第一次,但我们希望,这是最后一次。

1972年9月5日,慕尼黑奥运会发生震惊世界的惨案。“黑九月”恐怖组织成员,闯入奥运村的以色列代表团驻地,杀害了一名教练员和一名运动员,随后劫持了9名以色列代表团成员作为人质。由于政治目的未被满足,他们杀害了所有人质,几名恐怖分子被德国警方击毙,一名警员在行动中丧生。

1996年7月27日,亚特兰大的“百年奥运”期间,奥林匹克公园内发生爆炸,酿成两人死亡、111人受伤惨剧。

2005年7月7日,在伦敦获得2012年奥运会举办权后不到一天,4名恐怖袭击者在早高峰期间分别在伦敦3列地铁列车和一辆公共汽车上引爆自制炸弹,致使52人死亡、700多人受伤。尽管这一袭击事件并非针对奥运会,但给伦敦申奥成功蒙上了厚厚的阴影。

2009年3月3日,在巴基斯坦参加比赛的斯里兰卡板球队在乘车前往体育场途中遭不明身份枪手袭击,造成包括5名警察在内的7人死亡,6名斯里兰卡板球运动员受伤。

2010年1月8日,参加非洲国家杯赛的多哥足球队在乘车进入比赛东道主国安哥拉的卡宾达地区时,遭到当地分裂势力卡宾达解放阵线的机枪扫射,导致3人死亡,多人受伤。

综合新华社、《新闻晚报》等



丹佛掘金队球员布鲁尔在NBA常规赛前为波士顿马拉松爆炸事件的受害者默哀。
新华社发

美各地比赛确保安全

波士顿马拉松赛正值美国当地时间周一举行,爆炸发生时,全美各地正在举行多场比赛,恐怖威胁笼罩着各大赛场,安全问题立即上升为赛场的第一要务。

昨天上午,美国职业棒球大联盟(MLB)发言人表示:“我们的任务是首先保证球迷安全,比赛会正常进行。”

NBA当晚有11场比赛,受爆炸案影响,底特律活塞队对阵费城76人的比赛,在休息室内出现了

波士顿赛事被迫陷入停摆

北京时间昨天上午,在波士顿马拉松爆炸袭击发生之后,华盛顿、纽约、洛杉矶和其他美国的大城市都加强了安保力量。与此同时,NBA已经决定取消波士顿凯尔特人队和印第安纳步行者的比赛。美国曲棍球联盟(NHL)也取消了晚些时候在波士顿举行的一场比赛。

昨天上午,NBA官方宣布,波士顿凯尔特人原定

全美体育界哀悼受害者

在昨天举行的NBA常规赛上,多个主场为波士顿马拉松爆炸事件的受害者默哀,NBA球星也在推特上纷纷为波士顿爆炸案的伤者们进行祈祷。勒布朗·詹姆斯说:“为在波士顿马拉松赛受伤或受到影响的人们祈祷,大家怎么样了,我现在

很难过。”

美国游泳巨星、多项游泳世界纪录保持者菲尔普斯更新了推特:“愿我和波士顿的每个人同在。”网球界的明星小威廉姆斯、罗迪克等人也在推特上为伤者祈福。

于今天在主场对阵步行者的比赛已经被取消,而且不会重新安排补赛时间。这意味着,凯尔特人和步行者本赛季只有81场常规赛。

爆炸发生后,NHL取消了波士顿棕熊队与加拿大渥太华参议员队的比赛。这场比赛原定于当地时间晚上7点开赛,但是在比赛开始前,波士顿发生了爆炸案,使得比赛被迫停摆。

“ ” , ° + - , . “ ” “ ” ~ æ † ”

2009年... 艺,使地板表面的“沧桑痕迹”自然流露,透出浓浓的文化底蕴。地板经手刮、拉丝效果处理后,还需要着色,只有掌握好其中的技巧,复古地板表面色泽才能静而不喧,纹理如行云流水,以手抚之,丰润滑美。安信复古地板,因其漆面具有独特的油画效果,被不少消费者和业内人士称赞,美其名曰铺在地面上的油画。

随着地板销售旺季的到来,加之市场上存在大量机械压制的复古地板,安信地板也特别提醒消费者,购买复古地板时需注意分辨复古地板的手刮风格是不是人工做出的,人工刮出的刀路鲜活、自然、手感真实,而机械压制的复古地板,压制形状完全一样,深浅一致,一看就是机器压成,完全失去了手工地板的内涵。

GREE 格力 掌握核心科技 1赫兹 好变频 核心科技 就在格力 格力变频技术荣获国家科技进步奖 格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换 国家科技进步奖 格力1赫兹,好变频 搜索 好空调-格力造 www.gree.com